

原108中学并入南昌中学

成南昌中学太原分校 由南昌中学统一管理同步教学

沈阳市和平区南昌中学太原分校将整合原108中学与原和平区教师进修学校校址,作为南昌中学太原分校校址。学校成立后将由南昌中学统一管理。

4月8日上午,和平区委常委、副区长、区政府党组副书记孙振宇及和平区教育系统党委书记、和平区教育局局长胡继军为南昌中学太原分校揭牌。南昌中学校长汪永海介绍,“我们将通过南昌中学办学经验、办学模式的输出和植入,让多个校区在最短时间内融为一体”。

【焦点问答】

问题一:整合后的南昌中学太原分校学区对比原108中学学区是否有所改变?

回答:教育部门表示,原则上继续保持原108中学学区,具体学区要以2021年8月中旬市教育局官方发布为准。

问题二:南昌中学是否派驻干部和教师团队到太原分校?

回答:学校成立后,南昌中学将统一管理,南昌中学派驻有经验的教育教学管理干部和优秀教师团队,太原分校与南昌其他分校将同步教学、同步教研。

问题三:南昌中学规模扩大,面对管理、师资的考验,做了哪些准备?

回答:通过加大课程改革力度,多种形式并进让太原分校学生享受优质教育资源。“让南昌中学老师进行联动,这几天南昌中学的优质教师团队,包括教研组长、备课组长,已经陆续来到太原校区,通过听课、评课、送课,对太原校区教师进行深入指导,力求不断提升教师专业水平。”

辽沈晚报记者 王月宏



南昌中学太原分校揭牌。

辽沈晚报记者 王月宏 摄

浓烟滚滚 沈一物流园失火

“北一路那边着火了吧,我在家都能看到冒烟呢。”昨晚6时许,家住沈阳市皇姑区昆山西路连水小区的袁女士说:火势挺大,往南望去满天都是黑烟呀。

昨晚7时20分,沈阳消防发布消息:4月8日下午5时38分,沈阳市消防救援支队指挥中心接到报警称,铁西区北一西路中铁物流园厂房起火,指挥中心立即调派灭火救援力量赶赴现场。经到场力量侦查,起火建筑为一单层彩钢结构厂房,消防指战员积极扑救火灾,火势已被基本控制,暂无人员伤亡。

据在现场的知情人士介绍:失火的房子里面有轮胎还有汽车配件,消防扑救得挺及时,火势已经控制住了。

辽沈晚报记者 吉向前

▶沈阳市北一西路中铁物流园厂房失火。
视频截图



我省猪肉价格 一季度下降27%

本报讯 辽沈晚报记者王琳报道 进入3月下旬,辽宁省猪肉价格跌破20元/斤。与1月中旬近30元/斤的价格相比,降价幅度达到了27.05%。随着生猪生产的恢复,加之当下正值猪肉消费淡季,预计猪肉价格仍将小幅下降。

生猪生产恢复2017年水平

辽宁省发改委价格监测局4月7日发布的《价格监测季报》介绍,一季度处于全年气温最低的时段,辽宁主要农副产品的供应及价格受气候影响明显。同时,疫情因素及两节带来的节日效应也起到了一定的价格助推作用。

去年12月份,进口冷链食品问题频发,叠加饲料价格上涨以及冬季猪肉消费旺季的来到,猪肉价格也进入了上涨通道。春节前期,由于养殖户将生猪集中出栏及储备肉的持续投放,降低了市场预期,猪肉价格出现下降迹象。春节过后,随着生猪生产能力的持续恢复,猪肉价格明显回落。4月7日的监测数据显示,猪肉价格为18.85元,较年初下降27.05%,较去年同期下降25.17%。

据农业农村部消息,全国猪肉价格也处在连续下降区间。随着生猪生产的逐渐恢复,全国能繁母猪存栏量已达2017年的95%,全国生猪存栏量保持在4亿头以上。当下正值猪肉消费淡季,预计猪肉市场价格仍有小幅下降的空间。

牛羊肉价格仍将持续高位

与猪肉价跌宕起伏不同,一季度牛羊肉价格保持稳定高位。《季报》分析,随着国民生活水平提高和消费观念改变,肉类消费结构也在发生变化,牛、羊肉因含有较高的蛋白质且脂肪和胆固醇含量较低,而逐渐受到消费者的欢迎。同时,冬季低温使烤肉、火锅、炖煮等消费量大幅提高,对牛、羊肉的消费需求也随之增加,一季度牛羊肉价格始终保持高位运行。

4月7日的监测数据显示,牛羊肉价格分别为39.63元/斤和43.40元/斤,牛肉价格较年初下降0.45%,羊肉价格上涨2.99%;与去年同期相比,分别上涨4.59%、12.87%。今年以来,牛、羊肉价格一直保持高位。

在扩大生产方面,牛羊补栏扩养要一个周期才能上市,同时环保限养等因素放慢了供应量增长的速度。预计牛、羊肉价格短期内仍将保持高位震荡的走势。

旅顺经济技术开发区 财政局局长龚志刚 接受纪律审查和监察调查

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 据大连市纪委监委消息,旅顺经济技术开发区财政局(国有资产管理局)局长龚志刚涉嫌严重违纪违法,目前正接受瓦房店市纪委监委纪律审查和监察调查。

产业示范作品金地首府科创城开工盛典启新而至

4月8日上午,金地集团在东北地区投资建设的重大产业项目——金地首府科创城的开工盛典盛大举行,皇姑区政府部门领导、金地集团东北区域领导,以及各合作单位领导及代表等受邀出席了此次仪式。

在“十四五”开局之年,沈阳产城共融进入全新阶段,产业金地以科创新产业为核心,赋能



沈阳。金地首府科创城在此大环境中璀璨绽放,标志着金地集团在深耕沈阳15年的重要进程中开始了崭新的篇章。据悉,项目投资64亿,是皇姑区产业转型发展以科创服务和文化旅游两大主导背景下的标杆作品。目前,金地已与十几家科技型企业达成合作意向,预计在2023年-2025年,项目建成运营后,入园企业数量不

低于100家。

在不断拓新的进程中,金地以项目为着力点,倾尽全力为皇姑区的振兴贡献力量,推动沈阳产业升级,擘画城市未来。坐标已立,蓝图正写,产业与城居的融合进阶,成为领鉴城市发展的核心动能。金地首府科创城正式开工,让城市共鉴盛京未来。